

Лувр перенесется в «Новый ренессанс». Макрон объявил о ремонте в знаменитом музее

Президент Франции Эммануэль Макрон объявил о начале капитального ремонта Лувра с целью его модернизации. Пресс-конференция, на которой был представлен проект, прошла в зале, где выставлена знаменитая картина “Мона Лиза”.

Проект десятилетней реконструкции самого посещаемого музея в мире получил название “Новый ренессанс Лувра”. Он включает создание нового входа рядом с Сеной и строительство подземных залов.

“Это обновленный Лувр, отреставрированный и расширенный, что сделает его эпицентром истории искусства в нашей стране и за ее пределами”, — отметил Макрон.

Важной частью проекта станет создание нового парадного входа на уровне колоннады Перро, который должен открыться к 2031 году. Это позволит сбалансировать потоки посетителей и вернет парижанам доступ к музею.

Еще одной интересной плановой деталью проекта станет перенос “Моны Лизы” в отдельный зал музея, что обеспечит более высокую степень защиты шедевра Леонардо да Винчи.

Точная сумма, заложенная в бюджете на реконструкцию, не была раскрыта, однако специалисты оценивают ее в 700–800 миллионов евро. Последняя значительная реконструкция музея была проведена в 1980-х годах, когда была открыта стеклянная пирамида. Сегодня, по словам специалистов, Лувр уже не соответствует международным стандартам.

Макрон также сообщил, что с 2025 года цена билета для гостей, не являющихся гражданами ЕС, будет повышена до 22 евро. Он пообещал, что после модернизации музей станет более безопасным и комфортным как для посетителей, так и для сотрудников.